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REUNIÃO ORDINÁRIA

Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do Curso

de Engenharia de Energia, realizada no dia 13 de

julho de 2018, às 14h40, no Parque Tecnológico

Itaipu, bloco 3, espaço 3, saIa 2.
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Aos treze dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, às catorze horas e quarenta

minutos, no Parque Tecnológico de Itaipu, localizado à Avenida Tancredo Neves, n° 6731 - Foz

do Iguaçu, estado do Paraná -, no bloco 3, espaço 3, sala 2, teve início a terceira reunião

ordinária do Colegiado do Curso de Engenharia de Energia, convocado via e-mail, presidida

pelo Prof. Dr. Gustavo Adolfo Ronceros Rivas. Estiveram presentes: Fabyo Luiz Pereira, Jorge
Javier Gimenez Ledesma, Juan de Dios Garrido Arrate, Luis Evelio Garcia Acevedo, Rodrigo
Monteiro Eliott, Walfrido Alonso Pippo e Andrea de Chermont Teixeira. Justificativas de

ausência: Larissa Andréia Wagner Machado, Manuel Salomon Salazar Jarufe, Rodrigo Guarizi.

Ausências não justificadas: Mariana Ramos Reis Gaete, Walber Ferreira Braga, Maria

Alejandra Román, Fernando David Céspedes Villalba, Raul de Oliveira Pasin, Yasmine Fialho

Linhares. Informações preliminares: A reunião se iniciou quando se verificou que havia

quórúm. ORDEM DO DIA: 1. Informes, a) Limite de integralização de alunos a serem

jubilados. Haverá um edital sobre o assunto. b) Mobilidade internacional. Uma estudante da

Colômbia, da Universidad Industrial de Santander, virá realizar algumas disciplinas no curso de

Engenharia de Energia. c) O professor Luis Evelio solicitou ao colegiado análise de proposta de

avaliação de disciplina de professor pelos estudantes. 2. Deliberação dos Projetos de

Monitoria (ad referendum). Os projetos foram exibidos e, após debate, aprovados por

unanimidade. Os documentos são anexos desta ata. 3. Deliberação Planos de Ensino

Optativas 2018.2 (ad referendum) Os planos de ensino das disciplinas Qualidade da Energia

(EERO14O) e Mecânica dos Fluidos e Transferência de Calor Computacional (EERO132) foram

apresentados. Após debate, o colegiado recomenda ao professor Oswaldo especificar melhor as

atividades de recuperação de seu plano de ensino (EERO14O). O plano de ensino do professor
Gustavo (EERO132) foi aprovado por unanimidade. Os documentos são anexos desta ata. 4.

Deliberação Planos de Ensino Professores (ad referendum). Os planos de ensino foram

exibidos e, após debate, aprovados por unanimidade. Os documentos são anexos a esta ata. 5.

Deliberação da Uniformização de disciplinas (Matemática) das Engenharias. O colegiado,

após debate, aprovou por unanimidade a proposta de uniformização das disciplinas de

Matemática das Engenharias, conforme as recomendações da ata do NDE - anexa a esta ata. 6.

Equivalências, a) Deliberar sobre a equivalência ad referendum da disciplina Engenharia
Econômica (EERO116) com Administração e Economia (EQIOO3O). A conclusão da comissão

avaliadora foi favorável. Homologado o parecer por unanimidade. 7. Deliberação Grade

Horários 2018.2. Após debate, a grade de horários 2018.2 foi aprovada por unanimidade. 8.
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33 Coordenação de TCC (Manuel - Walber). Pauta adiada para próxima reunião, em data ainda

34 a ser definida. Nada mais havendo a ser debatido, deu-se por encerrada a reunião, às 15h30. São

35 anexos desta ata: 1. Lista de presença. 2. E-mail de convocação para a reunião. 3. Projetos de

36 Monitoria (Ponto 2). 4. Planos de Ensino Optativas 2018.2 (Ponto 3). 5. Planos de Ensino de

37 disciplinas regulares de 2018.1 (Ponto 4). 6. Proposta de Uniformização de disciplinas
38 (Matemática) das Engenharias (Ponto 5). 7. Ata do NDE (Ponto 5). Eu, Rafael Drago,
39 Assistente em Administração, lavrei esta ata, que vai assinada pelo seu presidente e secretário.

40 iV
41 /1/

42

43 Rafàél Drayb Guta4o Adolfo Ronceros Rivas

44 Secretário Pres'W.inte
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